
 

 

 

 

SAYI   : 2019/1519                                                                                   30.12.2019 

KONU : Sicil Harç Tarifesi. 

 

ODALARA (2019/158) SAYILI GENELGE 

 

İlgi : Konfederasyonumuzun 30.12.2019 tarih 122 sayılı genelgesi. 

 

 Konfederasyonumuzun ilgide kayıtlı genelgesinde; “5362 sayılı Esnaf ve 

Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanununun 69. maddesi gereği esnaf ve 

sanatkarlarımız, “Esnaf ve Sanatkarlar Sicili” ile ilgili işlemlerde, 492 sayılı 

Harçlar Kanununun Ticaret Sicili Harçları hükümlerine göre hesap edilerek harcın 

yarısını ödemektedirler. 

 

27 Aralık 2019 tarih ve 30991 (2. Mükerrer) sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 

84 Seri No.lu Harçlar Kanunu Genel Tebliği ile; 492 sayılı Kanuna bağlı 

tarifelerde yer alan 2019 yılında uygulanan maktu harçlar (maktu ve nispi harçların 

asgari ve azami miktarlarını belirleyen hadler dahil) 01.01.2020 tarihinden 

geçerli olmak üzere yeniden değerleme oranında (% 22,58) oranında arttırılmıştır.  

 

 Buna göre; Esnaf ve Sanatkarlarımızın sicil işlemleri sırasında ödeyecekleri 

harçların tutarları yeniden hesaplanarak; 01.01.2020 tarihinden itibaren geçerli 

olmak üzere ödeyecekleri harçlar aşağıda belirtilmiştir. 

 

  Bilgilerinize rica olunur. 

 

 

 

Mustafa ÇAĞLAYAN                                                     Selahittin ÇETİNDOĞAN 

     Genel Sekreter                                                                       Başkan 

 

SİCİL YENİ KAYIT HARCI      236,10 TL 

 

SİCİL TADİL HARCI       33,75 TL 

 

SİCİL TERKİN HARCI        39,10 TL 

 

SİCİL TASDİKNAMESİ SURET HARCI         33,30 TL 

 

 

DAĞITIM : TÜM ODALARA. 

 

 


